
Nom du fichier : Sécurité_du_produit_10090385_lu-fr.pdf Page 1 Date : December 2024

Informations sur la sécurité du produit

Armoire de classement avec capot de sécurité (coloris argenté), 3 HC

Fabricant/Personne de contact : Hammerbacher GmbH, Daimlerstraße 4+6, 92318 Neumarkt i.d.OPf.,
Deutschland
e-Mail : info@hammerbacher.com

Merci de bien consulter les caractéristiques techniques des articles !

Numéros d'article : 142352, 142351, 142350, 142349, 142348, 142347, 142346

Instructions de sécurité:
- Vérifier que les portes et les tiroirs sont correctement verrouillés afin d'éviter tout accès non autorisé.
- Assurez-vous que l'armoire est placée sur une surface stable et plane afin d'éviter tout basculement.
- Vérifier régulièrement le bon fonctionnement des charnières et des serrures et les entretenir afin de
garantir un fonctionnement irréprochable.
- Maintenez l'armoire à l'écart des sources de chaleur, de l'humidité et des liquides afin d'éviter
d'endommager les matériaux.
- Respecter la charge maximale autorisée pour les tiroirs, les étagères et les dossiers suspendus afin
d'éviter les surcharges et les dommages structurels. Charge maximale : 60 kg pour les dossiers
suspendus.
- Garder les tiroirs et les portes fermés lorsqu'ils ne sont pas utilisés afin d'éviter les blessures.
- Lire attentivement et respecter le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant toute utilisation.
- N'utilisez le produit que de la manière prévue afin d'éviter toute blessure ou tout dommage.
- Évitez de placer des objets lourds sur les étagères supérieures et fixez les objets lourds dans les
compartiments inférieurs pour assurer la stabilité.
- Ancrer les armoires au sol ou au mur, si nécessaire, pour éviter qu'elles ne basculent.
- Éviter d'utiliser des objets tranchants ou durs à proximité des surfaces afin d'éviter les blessures et les
dommages.
- Gardez les petites pièces hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement.
- Évitez l'exposition directe aux rayons du soleil afin d'éviter toute décoloration du décor.


